Mécanique quantique 2
Solution Interrogation 1

Pour la fonction d’onde w = N (#] les réponses sont :
1- Utilisant (v,¥) =1 ontrouve N =2 et w=+Y" =3 3y
2- (w,th//>:2h2
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3- P(0n)=[Y ) =3 P(h)=|(Y; v ) ==

. Z+Ii .
Pour la fonction d’onde =N (Lyj les reponses sont :
r

Utilisant (¥,¥) =1 ontrouve N=\/2 et y==LY-1y} -1y
(1//, th//)=2h2
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P(0n) =|(Y.,w) =2 P(xh)=[(Y,") =7

z+2\/§x
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Pour la fonction d’onde =N ( J les réponses sont :

Utilisant (l//al//) =1 on trouve N =%\/§ et W:%Ylo_%Yll_i_%Yl,l'
(!//,th//)zzhz.
Plon)=|vew) =5, PER)=[¥w)f =5

Pour la fonction d’onde =N (MJ les réponses sont :
r

Utilisant (w,¥) =1 ontrouve N =12 et y=1Y,-2Y!-2Y".
(1//, Lzly) =2h°.

P(0n)=[(Y" ) =%, P(h)=[(Y )| =

[ XN



